

1岁幼儿被反锁在家里

母亲带着消防车一路狂奔救援



母亲焦急带路。



消防准备破拆。



妈妈紧抱孩子。 童消

晚报讯 “在这里，跟我走！”一年轻母亲在小区门外焦急地向消防车挥手。16日下午，南通某小区内幼儿被反锁屋内，家中无大人，急需救援。消防救援人员赶到小区外时，孩子妈妈已经在外等待，怕延误救援时间，一路狂奔给消防救援人员带路。

“小孩被锁里面了，才1岁多，只会爬不会走！”母亲急忙催促消防救援人员开门救娃。消防员了解到，被反锁的孩子由家中老人照看。老人将孩子放在床上睡觉，出门扔垃圾时

又没带钥匙出门，而门突然被风吹得锁上了。救援人员到达时，幼童已经独自待了1小时之久，母亲十分担心。

“我们要把门破拆了。”“好的好的。”在业主允许的情况下，消防员立即使用防盗门破拆工具组、钳子等工具对门锁进行破拆。等待破拆的过程中，家长因担心孩子安危，在屋外着急地哭喊起来。“不要着急，会没事的。门马上就开了。”消防员一边安抚，一边加速破拆动作。

经过7分钟紧急处置，门

被打开。救援人员进入屋内后发现，孩子已从床上摔落，好在地面上有垫子护着，孩子没有大碍。母亲一把抱出孩子进行安抚，并向消防救援人员连连道谢。

在此，消防部门提醒，家长看管孩子切莫分心大意，不要将孩子单独留在家中，出门带好备用钥匙。如果发生孩子被反锁家中的情况，应立即联系正规开锁公司或者拨打119电话报警。

记者李慧

通讯员季敏 王承炫

急煞人，存儿子名下的养老钱被查封

南通中院深入调查后判决为96岁老太解封

晚报讯 “谢谢法官，帮我母亲保住了养老钱！”16日，一起案外人异议之诉的当事人之女代替母亲向南通中院执行裁判庭庭长金建飞打来感谢电话。

江老太今年96岁，去年，她遇到一件烦心事。原来，江老太的儿子成为被执行人，名下财产被法院查封冻结了，其中包括江老太存在儿子名下的10万元养老钱。

这10万元一旦被法院执行，今后的医药费、生活费怎么办？江老太着急上火，向海安法院提起案外人异议之诉，请求确认自己是这10万元的所有权人，并停止对该款项的执行。一审法院经审理判决支持了老人的诉求。申请执行人某小贷

公司不服，上诉到南通中院。

一边是老人的养老救命钱，一边是法律规定，这让承办法官陷入沉思，“不能简单机械地照搬法条并按照银行账户名判断权利归属，如果能够证明10万元来源于江老太，且未与江老太儿子的其他存款混同，那么这钱从某种意义上就应该视为特定物！”

法官重新梳理了江老太在一审中提交的证据，从取款时间、存款时间以及取款凭证上的签名等细节上，对案涉10万元进行溯源，并向相关金融机构咨询了结构性存款的购买条件和要求。法官查实，10万元存款最初来源于江老太的银行账户，该10万元存款自2019年4月从江老太账户取出后，

因江老太不在现场，其儿子便在当天将钱存入自己名下的账户，并认购了个人结构性存款人民币产品。

法官还进一步了解到，案涉被查封冻结的银行账户开户与江老太原银行账户销户在时间上具有连续性，且案涉账户自开户至被法院查封冻结期间，账户上的10万元存款金额从未发生变动，也未与江老太儿子名下的其他存款混同。根据民事诉讼证据“高度盖然性”的证明标准，南通中院经审理认为，不应简单根据账户名认定，而应根据其原始来源及当事人的实际情况综合判断，最终认定涉案10万元为江老太所有。

通讯员杨俊华 古林

记者王玮丽

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

体彩排列3“5000万大派奖”进行中

体彩排列3“5000万大派奖”活动目前已全面开启，本次排列3游戏派奖活动将持续至排列3第22081期(2022年4月1日晚20:00截止销售)。派奖期间，对排列3不同投注方式进行加奖，直选、组选3、组选6全部覆盖。其中，单注直选奖金从1040元增加至1400元，单注组选3奖金从346元增加至460元，单注组选6奖金从173元增加至230元。本次派奖资

金预设5000万元，如派送奖金提前派完，则派完当期销售结束后停止派送；如派送时间结束后，派送奖金未用完，则派送时间顺延，直至派送奖金用完当期销售结束后截止。

排列3游戏除法定休市日外每日开奖，玩法简单、中奖容易，上市多年以来，备受大家喜爱。新的一年，实惠的派奖再度来袭。感兴趣的您，可至身边的体彩网点咨询。

公益体彩 乐善人生

酒驾接娃途中撞树 喊来老婆顶包救场

晚报讯 酒后驾车去接娃，途中蹭了路边树木，男子竟喊来老婆顶包想骗保。谁料，通州交警现场将两人的谎言揭穿。昨天，记者从通州警方获悉，男子朱某最终被处罚款2000元，驾驶证记12分并暂扣6个月。

2月28日晚6点多，朱某在刘桥家中吃饭时喝了些白酒，稍事休息后便准备驾车去陈桥接女儿放学。当晚8点多，经过三官殿附近的水泥路时，朱某因操作不当蹭到了路边大树，他将车停在路边查看后便打电话给老婆刘某让她接完女儿后前来“救场”，随后还联系了保险

公司并报了警。通州刘桥交警赶到现场后，刘某按照朱某的吩咐告诉交警是自己开的车，由于天色已晚不慎撞上路边的树。然而，刘某躲闪的眼神及朱某的一身酒气引起了交警的警觉。在交警的一再追问下，刘某首先“破防”，承认事故是朱某酒后驾车造成的，而自己是被叫来“顶包”的。随后，朱某也交代了自己酒后驾车撞树并意图找老婆顶包的违法事实。经鉴定，朱某血液中酒精含量为61.8mg/100ml，达到酒驾标准。记者张亮

通讯员高莉雯 何丁鹏

未经许可制售凉菜 一餐馆因超范围经营被罚款

晚报讯 通州一家餐厅在外卖平台上售卖多种凉菜，但是食品经营许可证上的经营项目却是“热食类食品制售”，这合法吗？记者昨天了解到，这家经营项目与证照不符的餐厅被通州区市场监管局高新区分局立案查处。

这是一家在外卖平台上月销量100多单、评分4.0的餐馆。执法人员接到举报后前往现场，查阅该餐馆在外卖平台上的店铺、比对其食

品经营许可证发现，该店铺经营项目为“预包装食品销售(含冷藏冷冻食品)；热食类食品制售”，而在该店铺套餐栏内却显示有“绝绝子凉拌花生米”等6种凉菜信息，但该店并未获得“冷食类食品制售”许可。

执法人员依法对检查发现的违法行为予以立案查处，没收违法所得，并罚款2000元。

通讯员陈烨萱 记者王玮丽

更俗剧院

汤姆·赫兰德、马克·沃尔伯格主演《神秘海域》

罗伯特·帕丁森主演《新蝙蝠侠》

艾西瓦娅·拉杰什主演《印度女孩》

4月8日19:30——绍兴小百花越剧团《何文秀》

4月9日19:30——绍兴小百花越剧团《狸猫换太子》

5月4日19:30——魔术秀《魔趣恒声》

扫描二维码关注更俗剧院微信公众平台，获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

福彩直通车

购福彩3D 赢更多惊喜
5000万元大派奖等你来参加！

为回馈广大购彩者对福彩3D的喜爱与支持，江苏福彩决定2022年3月19日~2022年4月27日期间，共计40期(第2022068期~第2022107期)，对3D单选、组三、组六、1D、2D五种投注方式开展派奖活动。

本次派奖共计5000万元。若派奖期间，派奖资金提前用完，则次日停止。若派奖期最后一期，派奖资金未使用完，则派奖时间顺延至派奖资金用完后次日停止。通过派奖，凡彩民通过单选、组三、组六、1D、2D五种投注方式购买3D彩票的，中奖奖金在原有基础上进行相应提高，分别为单选由1040元提高至1420元、组选三由346元提高至460元、组选六由173元提高至230元、1D由10元提高至14元、2D由104元提高至140元，中奖奖金提高幅度达32.95%~40%！1D精彩，2D花开，3D福来。虎虎生威赢惊喜，快来福彩玩3D。

另外，自2022年3月19日起，我省3D游戏期结时间由每日20:00调整至20:30。

福彩双色球 2元可中1000万